

13 октября по благословению благочинного Новочеркасского округа протоиерея Олега Добринского учащиеся воскресной школы Михаило – Архангельского прихода посетили музей ЮРГТУ. Ребят познакомили с историей образования университета, рассказали о знаменитых людях, прославивших учебное заведение. Особый интерес вызвал рассказ о героических страницах НПИ. Ведущий особо обратил внимание экскурсантов на студентов – героев Великой Отечественной войны. У исторических витрин, повествующих о подвиге советского народа в годы войны, ребята с замиранием сердца слушали рассказчика, задавали вопросы.

Особенно яркие чувства у

ребят вызвал стенд с авиа макетами. На фоне моделей самолетов они смогла запечатлеть себя на фото.

На

протяжении всей встречи ее участники делились своими впечатлениями, охотно задавали вопросы ведущему.

13 октября по благословению благочинного Новочеркасского округа [протоиерея Олега Добринского](#)

учащиеся воскресной школы Михаило – Архангельского прихода посетили музей ЮРГТУ.

Реб

ят познакомили с историей образования университета, рассказали о знаменитых людях, прославивших учебное заведение. Особый интерес вызвал рассказ о героических страницах НПИ.

Ведущий особо обратил внимание экскурсантов на студентов – героев Великой Отечественной войны. У исторических витрин, повествующих о подвиге советского народа в годы войны, ребята с замиранием сердца слушали рассказчика, задавали вопросы.

Особенно яркие чувства у ребят вызвал стенд с авиа макетами. На фоне моделей самолетов они смогла запечатлеть себя на фото.

На протяжении всей встречи ее участники делились своими впечатлениями, охотно задавали вопросы ведущему.

